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	АРТ
	Наименование
	Фотография
	Описание
	Размер
	Кол-во в упаковке, шт
	Цена за 1 шт, руб
	Цена за упаковку, руб

	100
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин (комбинированный: вуаль, ткань, отделка рюшей)160*300см, разборный мягкий борт (4 части, высота 40/48, наполнитель — пышный холстон 300г/м), одеяло 140*110, подушка 40*60 (наполнитель — пышный холстон 300г/м), наволочка 40*60, пододеяльник 140*110, простынь 150*80. Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1700

	101
	Комплект в кровать (эконом модель)
	 
	Балдахин 150*400см, мягкий борт 32*360, одеяло 110*110, подушка 35*35, наволочка 35*35, пододеяльник110*110, простынь 80*120. Наполнитель — холстон. Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1250

	102
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин (вуаль) 150*400см, мягкий борт цельный 40*360, наполнитель — пышный синтепон 300г/м, одеяло 110*110, подушка 40*60 (наполнитель — пышный синтепон 300г/м), наволочка 40*60, пододеяльник 110*110, простынь150*80. Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1300

	103
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин (вуаль) 150*400см, цельный мягкий борт 40*360, наполнитель — поролон, одеяло 140*110, наполнитель холстон, подушка 40*60 наполнитель  холстон, наволочка 40*60, пододеяльник140*110, простынь на резинке 150*90. Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1700

	104
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин (вуаль), 150*400см, разборный мягкий борт из 6 частей, одеяло 140*110 наполнитель поролон, подушка 40*60 наполнитель — холстон, наволочка 40*60, пододеяльник 140*110, простынь на резинке 150*90. Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1700

	105
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин-каскад (вуаль), 150*400см, разборный мягкий борт из 4 частей (наполнитель - поролон), одеяло 140*110 (наполнитель холстон), подушка 40*60 (наполнитель — холстон), наволочка 40*60, пододеяльник 140*110, простынь на резинке 150*90. Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1700

	201
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин (вуаль), 150*400см, цельный мягкий борт (наполнитель поролон), одеяло 140*110 (наполнитель холстон), подушка 40*60 (наполнитель — холстон). Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1350

	202
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин-каскад (вуаль), 150*400см, разборный мягкий борт из 4 частей, одеяло 140*110 (наполнитель холстон), подушка 40*60 (наполнитель — холстон). Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1430

	203
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин (вуаль), 150*400см, разборный мягкий борт из 6 частей, (наполнитель поролон), одеяло 140*110 (наполнитель холстон), подушка 40*60 (наполнитель — холстон). Ткань — Турция
	 
	 
	 
	1520

	12-506
	Комплект для новорожденных (осень-зима  12-506
	 
	Одеяло-трансформер (наполнитель холстон  300  г/м),      комбинезон на замке (наполнитель синтепон 200 г/м) цвет в ассортименте
	 
	 
	 
	1300

	12-504
	Комплект для новорожденных (из 10 предметов)        12-504
	 
	Велюровый пододеяльник на замке, одеяло - холстон, уголок, велюр: кофта ясельная, ползунки, чепчик. кулирка: распашонка с шитьем на запах, ползунки, чепчик, царапки
	 
	 
	 
	1300

	19
	Мягкий борт
	32*360
	цельный, наполнитель синтепон 300г/м
	 
	 
	 
	330

	181
	Мягкий борт
	40*360
	цельный, наполнитель синтепон 300г/м
	 
	 
	 
	360

	84
	Балдахин «Каскад»
	 
	4,0 метра, вуаль однотонная, цвет  белый, голубой, розовый, желтый, салатовый
	 
	 
	 
	300

	293
	Балдахин «Рисунок»
	 
	4,0 метра, вуаль с рисунком
	 
	 
	 
	350

	83
	Комплект в коляску
	 
	Матрасик и подушка, отделка - рюша, наполнитель - синтепон
	 
	 
	 
	185

	15
	Кенгуру ЛЯЛЕЧКА
	 
	жесткая спинка, поролон
	 
	 
	 
	260

	82
	Кенгуру МАЛЫШ
	 
	жесткая спинка, поролон
	 
	 
	 
	270

	14
	Вожжи страховочные
	 
	Наполнитель - синтепон
	 
	 
	 
	100

	92
	Прыгунки простые
	 
	бязь, наполнитель - поролон
	 
	 
	 
	255

	93
	Прыгунки круглые
	 
	жесткий каркас, бязь, наполнитель - поролон
	 
	 
	 
	300

	94
	Прыгунки круглые (ТРИ В ОДНОМ)
	 
	жесткий каркас, бязь, наполнитель - поролон, перекладина
	 
	 
	 
	330

	18
	Пеленки (8шт)
	 
	4фланель, 4 из ситца
	 
	 
	 
	428

	 
	Пеленки теплые (4 шт.)
	 
	фланель
	 
	 
	 
	300

	749
	Пеленка теплая (1 шт.)
	 
	фланель
	 
	 
	 
	75

	271
	Пеленка из ситца (1 шт.)
	 
	ситец
	 
	 
	 
	32

	186
	Пеленки (4 шт.)
	 
	2 теплые, 2 из ситца
	 
	 
	 
	364

	304
	Подушка 40*60
	 
	бязь, наполнитель - холстон
	 
	 
	 
	90

	372
	Подушка 50*50
	 
	бязь, наполнитель - холстон
	 
	 
	 
	90

	179
	Одеяло 110*110
	 
	бязь, наполнитель - холстон
	 
	 
	 
	320

	180
	Одеяло 140*110
	 
	бязь, наполнитель - холстон
	 
	 
	 
	380

	178
	Одеяло110*110 + Подушка 35*35 
	 
	бязь, наполнитель - синтепон
	 
	 
	 
	380

	177
	Одеяло140*110 + Подушка40*60
	 
	бязь, наполнитель - синтепон
	 
	 
	 
	470

	171
	Матрасик на санки
	 
	Бязь, наполнитель - поролон
	 
	 
	 
	110

	305
	Борт противоударный
	40*360
	Бязь, наполнитель - поролон
	 
	 
	 
	680

	НОВИНКА!!!
	Комплект на выписку ДЖЕНТЕЛЬМЕН-ЛЕТО
	 
	9 предметов: одеяло, пододеяльник съемный на молнии из креп-сатина, уголок, распашонка из кулирки, ползунки из кулирки, комбинезон из интерлока декорированный жилеткой и галстучком  из креп-сатина, шапочка на выписку из интерлока, царапки из кулирки, поясок с красивой декоративной розой из креп-сатина, упакован в красивую подарочную упаковку
	 
	 
	 
	1300

	НОВИНКА!!!
	Комплект на выписку ЛЕДИ-ЛЕТО
	 
	9 предметов: одеяло, пододеяльник съемный на молнии из креп-сатина, уголок, распашонка из кулирки, ползунки из кулирки, комбинезон из интерлока декорированный маленькой юбочкой из креп-сатина, шапочка на выписку из интерлока, царапки из кулирки, поясок с красивой декоративной розой из креп-сатина, упакован в красивую подарочную упаковку
	 
	 
	 
	1300

	2001
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин комбинированный (вуаль+ткань) 150*400см, борт из поролона в защитном чехле, съемный чехол д/борта из бязи, на замочке, декорирован рюшей и принтом (наклейка), одеяло 110*140см, подушка 40*60см, пододеяльник на замке (декорированный наклейкой и рюшей), наволочка (декорирована рюшей), простыня на резинке 150*90см. Ткань - бязь, наполнитель - холстон, поролон
	 
	 
	 
	2400

	2002
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин комбинированный (вуаль +т кань) 150*400см, борт из поролона в защитном чехле, съемный чехол д/борта из бязи, на замочке, декорирован рюшей и принтом (наклейка), одеяло 110*140см, подушка 40*60см, пододеяльник на замке (декорированный наклейкой и рюшей), наволочка (декорирована рюшей), простыня на резинке 150*90см. Ткань - бязь, наполнитель - холстон, поролон
	 
	 
	 
	2400

	2003
	Комплект в кровать
	 
	Балдахин комбинированный (вуаль + ткань) 150*400см, борт из поролона в защитном чехле, съемный чехол д/борта из бязи, на замочке, декорирован рюшей и принтом (наклейка), одеяло 110*140см, подушка 40*60см, пододеяльник на замке (декорированный наклейкой и рюшей), наволочка (декорирована рюшей), простыня на резинке 150*90см. Ткань - бязь, наполнитель - холстон, поролон
	 
	 
	 
	2400

	473
	Пеленка трикотажная из кулирки
	
	Пеленка трикотажная из кулирного полотна, размер 90*120, в индивидуальной упаковке
	
	
	
	75

	1270
	Комплект на выписку ДЖЕНТЕЛЬМЕН-ЗИМА
	 
	9 предметов: одеяло, пододеяльник съемный на молнии из велюра, уголок, распашонка из кулирки, ползунки из кулирки, комбинезон из велюра декорированный жилеткой и галстучком  из креп-сатина, шапочка на выписку из интерлока, царапки из кулирки, поясок с красивой декоративной розой из креп-сатина, упакован в красивую подарочную упаковку
	 
	 
	 
	1500

	1267
	Комплект на выписку ЛЕДИ-ЗИМА
	 
	9 предметов: одеяло, пододеяльник съемный на молнии из велюра, уголок, распашонка из кулирки, ползунки из кулирки, комбинезон из велюра декорированный маленькой юбочкой из креп-сатина, шапочка на выписку из интерлока, царапки из кулирки, поясок с красивой декоративной розой из креп-сатина, упакован в красивую подарочную упаковку
	 
	 
	 
	1500

	1269
	Комбинезон «НЕВАЛЯШКА» для новорожденных
	18-22
	Комбинезон для новорожденных на двух молниях, с декоративной аппликацией из страз, с декоративными защипами на бочках и маленькими ушками на капюшоне. Сшит из велюра, на синтепоне и на подкладе из кулирного полотна
	
	
	
	505

	
	Пеленка фланель
	90*120
	Пеленка теплая фланель
	
	
	
	90

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


